SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 012/2019
Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: CRISTIANO CARVALHO, ERNO BOMM, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI e ALDORI BIGUELINI, bem como com as ausências justificadas dos Vereadores Luis Carlos Seffrin, Angelo Celeste Tuzzin, Adelino Machado Vasconcellos e Osmar Von Müller, os quais encontram-se em viagem oficial à Brasília/DF, participando da XVIII Marcha dos Vereadores e Vereadoras à Brasília 2019, nos dias 23 a 26 de abril de 2019, promovido pela União Nacional dos Vereadores - UVB. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 010/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de abril de 2019, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 011/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de abril de 2019, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Convite oriundo da União dos Vereadores do Brasil – UVB, para participar da XVIII Marcha dos Vereadores e Vereadoras 2019 à Brasília/DF, nos dias 23 a 26 de abril de 2019. Correspondência Eletrônica oriunda de um grupo de cidadãos gaúchos aprovados no Concurso da Brigada Militar do Rio Grande do Sul, solicitando apoio no sentido de pleitear junto ao Governo do Estado, a convocação dos 2.458 candidatos aprovados no Concurso Público realizado em 2017, aumentando assim o efetivo e a Segurança Pública no Estado. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Cristiano Carvalho: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos e a consequente determinação ao setor competente da municipalidade, quanto a instalação de dois redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Derrubadas, nesta cidade. Requereu da mesma forma a construção de quebra-molas, na Rua Santa Maria, no trecho compreendido entre a Rua Passo Fundo e a Rua Cruz Alta, e ainda a construção de quebra-molas na Avenida Porto Alegre, no trecho compreendido entre a Rua Passo Fundo e a Rua Tenente Portela, ambas no perímetro urbano da cidade de Derrubadas. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido de munícipes que residem nestas ruas, uma vez que alguns motoristas que por ali transitam não respeitarem os limites de velocidade. Da mesma forma, salientou o Vereador que podem ser melhorados/levantados, os dois quebra-molas já existentes na Rua Derrubadas, os quais acabaram sendo rebaixados, quando da pavimentação asfáltica na mesma. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. ORDEM DO DIA: Haviam ainda neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 014/2019: que Dispõe sobre o Programa de Fomento ao Comércio Local e Combate à Sonegação Fiscal, para os exercícios financeiros de 2019 e 2020 e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, de imediato o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 29 de abril de 2019 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 22 de abril de 2019.
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